

Ο.Λ.Μ.Ε.

Ερμού & Κορνάρου 2

ΤΗΛ: 210 32 30 073 - 32 21 255

FAX: 210 32 27 382 – 33 11 338

www.olme.gr

e-mail: olme@otenet.gr

Αθήνα, 16/2/12

ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΝΕΟ ΜΝΗΜΟΝΙΟ

Το ΔΣ της ΟΛΜΕ χαιρετίζει τη μαζική λαϊκή κινητοποίηση της Κυριακής 12/2 ενάντια στη νέα δανειακή σύμβαση. Στην πλατεία Συντάγματος και στους δρόμους της Αθήνας, στην πλατεία Αριστοτέλους της Θεσσαλονίκης, σε κάθε μικρή και μεγάλη πόλη της Ελλάδας ο λαός διαδήλωσε με αδούλωτο φρόνημα και βγήκε νικητής.

Ο λαός έμεινε στους δρόμους, όρθιος και μαχητής. Δεν λύγισε από το σχέδιο διάλυσης των κινητοποιήσεων, αδιάψευστος μάρτυρας του οποίου είναι τα ερασιτεχνικά βίντεο, που δείχνουν ξεκάθαρα τις απρόκλητες επιθέσεις της αστυνομίας, αλλά και οι μαρτυρίες δεκάδων χιλιάδων διαδηλωτών.

Καταγγέλλουμε ιδίως την απρόκλητη επίθεση που δέχθηκαν χιλιάδες διαδηλωτές που κατέβαιναν την Ερμού (ανάμεσά τους και εκπαιδευτικοί από το μπλοκ της ΟΛΜΕ) στην προσπάθειά τους να αποφύγουν τα χημικά, που ήδη είχαν μετατρέψει το Σύνταγμα σε θάλαμο αερίων, με καταιγισμό χημικών από διμοιρία των ΜΑΤ που ανέβαινε σε αντίθετη κατεύθυνση. Στο ύψος της Ερμού, όπου βρίσκονται και τα γραφεία της ΟΛΜΕ, η διμοιρία ρίχνοντας δεξιά και αριστερά χημικά πάνω στους διαδηλωτές, διέσχισε το ιδιαίτερα πυκνό πλήθος, πνίγοντας όλους για μια ακόμη φορά στα δηλητηριώδη χημικά! Θεωρούμε αυτή την ενέργεια εγκληματική και μόνο από τύχη δεν θρηνήσαμε θύματα. Και, δυστυχώς, είναι ένα μόνο μικρό δείγμα τού πώς έδρασαν οι δυνάμεις των ΜΑΤ την Κυριακή. Αδιάψευστη μαρτυρία είναι και εδώ τα βίντεο που υπάρχουν στο Διαδίκτυο.

Καταδικάζουμε τις καταστροφές στο κέντρο της Αθήνας. Τέτοιες ενέργειες δεν έχουν καμία σχέση με τον αγώνα του λαού μας και αντικειμενικά λειτουργούν ως προβοκάτσια. Και ασφαλώς δεν μπορούν να κρύψουν το μήνυμα που έστειλαν οι κινητοποιήσεις. Μήνυμα αποφασιστικότητας και αντίστασης.

Οι εργαζόμενοι, οι νέοι άνθρωποι και η κοινωνική πλειοψηφία είναι αποφασισμένοι να μην αυτοκτονήσουν. Να μην υποθηκεύσουν το παρόν και το μέλλον τους για τα κέρδη και τους τόκους του ληστρικού χρέους. Οι αγώνες θα συνεχιστούν με μεγαλύτερη αποφασιστικότητα, ωριμότητα και αλληλεγγύη. Η πολιτική κυβέρνησης-ΕΕ-ΔΝΤ, που θυσιάζει το λαό, τα κοινωνικά δικαιώματα και τη δημόσια περιουσία για τη σταθερότητα του ευρώ θα καταρρεύσει. Σε αυτούς τους αγώνες θα είναι παρόντες και οι εκπαιδευτικοί υπερασπιζόμενοι το δημόσιο και δωρεάν σχολείο και την εργασία τους, με στόχο μια παιδεία που θα στηρίξει αποφασιστικά την κοινωνική προσπάθεια για έξοδο από την κοινωνία των κρίσεων και των μνημονίων.

Ο Πρόεδρος
Νίκος Παπαρήστος

Για την ΟΛΜΕ
Ο Γεν. Γραμματέας
Θεμιστοκλής Κοτσιφάκης

